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ZA TRENUTNU OBJAVU
Hrvatska u idućim godinama može biti među tri najbrže 
rastuća gospodarstva u EU
Zagreb, 17. studenog 2021. – Američka gospodarska komora u Hrvatskoj (AmCham) organizirala je poslovni doručak na temu mogućnosti poslovne zajednice za korištenje sredstava EU-a na kojem je gosp. Zvonimir Savić, posebni savjetnik predsjednik Vlade za ekonomska pitanja, obraćajući se gospodarstvenicima rekao: „Hrvatska u idućih pet godina ima na raspolaganju oko 6,3 milijarde eura bespovratnih sredstava iz europskog Mehanizma za oporavak i otpornost. Time se nalazimo u samom vrhu među članicama EU po iznosu tih bespovratnih sredstava u odnosu na BDP, čak 12%. Sredstva se u velikoj mjeri usmjeravaju i izravno u gospodarstvo, što će doprinijeti rastu investicija u privatnom sektoru i dinamiziranju kretanja BDP-a. Stoga se očekuje da će Hrvatska u idućim godinama biti među tri najbrže rastuća gospodarstva u cijeloj EU.“

AmCham smatra kako Hrvatska treba iskoristiti priliku koju donose Mehanizam za oporavak i otpornost i Višegodišnji financijski okvir kako bi se ublažilo tehnološko zaostajanje hrvatskog gospodarstva, gospodarske i socijalne posljedice pandemije i učinilo gospodarstvo i društvo održivijima, otpornijima i spremnijima za izazove i prilike koje donose zelena i digitalna tranzicija. 

„Navedena sredstva, od čega značajan udio čine bespovratna sredstva, predstavljaju do sada jedinstvenu priliku za rast i razvoj, te trebaju biti financijska potpora brojnim reformama koje je najavila Vlada Republike Hrvatske uključujući gospodarstvo, javnu upravu i pravosuđe, zdravstvo, obrazovanje, znanost i istraživanje te tržište rada i socijalnu zaštitu. Od izuzetne je važnosti da u situaciji nedvojbenih tehničkih i operativnih izazova planiranja, upravljanja i potrošnje europskih sredstava, hrvatske institucije budu maksimalno učinkovite“, zaključila je Andrea Doko Jelušić, izvršna direktorica AmCham-a.
Radi bolje iskorištenosti sredstava svakako bi bilo dobro unaprijed najavljivati nadolazeće natječaje kako bi se poslovna zajednica mogla što bolje pripremiti, složili su se sudionici događanja.
************
Za sve izjave za javnost Komore: Andrea Doko Jelušić, +385 99 4836 775, andrea.doko@amcham.hr 

*AmCham Hrvatska okuplja više od 260 američkih, hrvatskih i drugih međunarodnih tvrtki koje zapošljavaju više od 91.000 ljudi u Hrvatskoj. Kao najstarija strana komora u Hrvatskoj AmCham već više od 20 godina snažno doprinosi unaprjeđenju poslovanja kroz zagovaranje najboljih poslovnih praksi te niza preporuka za pozicioniranje Hrvatske kao privlačne destinacije za ulaganja.
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