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ZA TRENUTNU OBJAVU

Digitalna transformacija javne uprave, poslovanja i hrvatskog društva od strateške su važnosti za Hrvatsku
Zagreb, 10. svibnja 2022. – Američka gospodarska komora u Hrvatskoj organizirala je konferenciju „Digitalna Hrvatska 2030.“. AmCham snažno podupire napore za podizanjem razine digitalizacije u Hrvatskoj te je ova konferencija zamišljena kao platforma za razmjenu iskustava i najnovijih spoznaja po pitanju digitalizacije između predstavnika tijela javne vlasti i poslovne zajednice.
Digitalno desetljeće EU-a će oblikovati naša društva, način poslovanja i način na koji komuniciramo s našim institucijama kreiranjem politika, zakona i standarda za buduće generacije. Odlučnost da se postane globalni digitalni lider ne odražava se samo kroz snažnu volju, već kroz značajna financijska sredstva EU-a dodijeljena za digitalizaciju i zelene tehnologije.
"Svaka inicijativa koja uključuje usvajanje ili integraciju tehnologije za poboljšanje poslovnih procesa, korak je prema digitalnoj transformaciji primjenjivoj unutar vladinih odjela, lokalnih vlasti, ili privatnih organizacija. To bi moglo značiti uključivanje digitalizacije povijesnih zapisa, izdvajanje podataka i njihovo uključivanje u digitalne workflow-e, primjenu umjetne inteligencije i sposobnosti strojnog učenja u tekuće procese i još mnogo toga. Cilj je uštedjeti vrijeme i troškove, ali će također pomoći u boljem integritetu podataka, informacijskoj sigurnosti, mogućnostima rada na daljinu i još mnogo toga." rekla je u uvodnom izlaganju Andrea Antoniou, regionalna direktorica za srednju, istočnu i južnu Europu, Iron Mountain.

Nataša Mikuš Žigman, državna tajnica, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja je kazala kako smatra da u Hrvatskoj postoji snažan potencijal te da moramo stvoriti uvjete za njegov razvoj te razviti programe usmjerena na područja gdje postoji najveća konkurentska prednost. Dodala je da je 40% tvrtki u Hrvatskoj prepoznalo digitalnu transformaciju kao priliku te kako ohrabruju pozitivni rezultati u dijelu sofisticiranih digitalnih vještina no kako je još uvijek teško pronaći dovoljan broj zaposlenika s odgovarajućim digitalnim vještinama. Stoga će se unutar Plana za oporavak i otpornost kao i Višegodišnjeg financijskog okvira osigurati sredstva za realizaciju takvih projekta.

Digitalna transformacija javne uprave, poslovanja i hrvatskog društva od strateške su važnosti za Hrvatsku. Digitalizacija posljednjih godina zauzima središnje mjesto u kreiranju javnih politika u Hrvatskoj, Europskoj uniji i Sjedinjenim Američkim Državama i taj trend nastavit će se snažno i u vremenu pred nama.
„Hrvatska ima snažan potencijal za postanak digitalnog središta ovog dijela Europe, koje će svoj ekonomski razvoj temeljiti na talentiranim ljudima, inovacijama i suvremenim tehnologijama, poput umjetne inteligencije. Hrvatska je iznad prosjeka zemalja srednjoistočne Europe po razini digitalnih vještina mladih. S druge strane, pažnju trebamo posvetiti unaprjeđivanju digitalnih vještina ljudi svih dobnih skupina, poticanju malih i srednjih tvrtki u digitalnoj transformaciji te digitalizaciji javnih usluga, uz potrebu ulaganja u IT stručnjake“, istaknula je Tatjana Skoko, direktorica, Microsoft Hrvatska.
Uz Natašu Mikuš Žigman, Andreu Antoniou i Tatjanu Skoko na prvoj panel raspravi na temu digitalne ekonomije sudjelovali su i Mark Boris Andrijanič, ministar bez portfelja za digitalnu transformaciju (Slovenija) i Mladen Pejković, stariji izvršni direktor za transformaciju i informacijsko-komunikacijske tehnologije, Atlantic grupa koji su se složili oko važnosti digitalizacije javne uprave kao i daljnjeg ulaganja u razvoj digitalnih vještina i ulaganja u inovativne tehnologije.
U sklopu druge panel rasprave o digitalnoj infrastrukturi i uslugama Bernard Gršić, državni tajnik, Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva je izjavio “Na portalu e-Građani sve je više usluga za tvrtke i poduzetnike, a to znači brže, jednostavnije i lakše poslovanje. U narednih nekoliko godina Republika Hrvatska će investirati gotovo 3 milijarde kuna u digitalnu transformacija koja će omogućiti produktivnije, a time i konkurentnije gospodarstvo Hrvatske.“
Na drugoj panel raspravi državnom tajniku Gršić su se pridružili Jiri Sven Sverak, Public Sector Lead CEE, Amazon Web Services; Davor Malojčić, direktor za srednju i istočnu Europu i istočni Mediteran, Kyndryl; Adrian Ježina, izvršni direktor, Telemach Hrvatska i Nikola Dujmović, Predsjednik Uprave, SPAN. Zaključili su kako je potrebna bolja suradnja između privatnog i javnog sektora na razvoju javnih digitalnih usluga te kako nam nedostaje odlučnost u provođenju prioriteta digitalizacije. Složili su se da Hrvatska konstantno napreduje no da brzina napretka nije zadovoljavajuća jer drugi napreduju znatno brže pa Hrvatska u stvari sve više zaostaje.
************
Za sve izjave za javnost Komore: Andrea Doko Jelušić, +385 99 4836 775, andrea.doko@amcham.hr 

*AmCham Hrvatska okuplja više od 280 američkih, hrvatskih i drugih međunarodnih tvrtki koje zapošljavaju više od 91.000 ljudi u Hrvatskoj. Kao najstarija strana komora u Hrvatskoj AmCham već više od 20 godina snažno doprinosi unaprjeđenju poslovanja kroz zagovaranje najboljih poslovnih praksi te niza preporuka za pozicioniranje Hrvatske kao privlačne destinacije za ulaganja.
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