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Godišnja Skupština Američke gospodarske komore u Hrvatskoj
Izbor tri člana Vijeća upravitelja
U Zagrebu, 23. studenog 2022. - Američka gospodarska komora u Hrvatskoj (AmCham) održala je godišnju Skupštinu na kojoj su predstavljene aktivnosti Komore i financijsko izvješće, te su glasovanjem članova izabrana tri člana Vijeća upravitelja Komore na mandat od dvije godine: 

· Prvi dopredsjednik: John Mathias Gašparac, Country Managing Partner, PwC Hrvatska

· Drugi dopredsjednik: Stjepan Roglić, Potpredsjednik Nadzornog odbora, Orbico
· Član Vijeća bez portfelja: Bojan Poljičak, Country Manager, Adcubum.
AmCham je i ove godine zabilježio rast članstva te predstavlja poduzeća koja zapošljavaju više od 91.000 ljudi u Hrvatskoj, što je dokaz kontinuirane kvalitete rada. 298 članova Američke gospodarske komore čine poduzeća iz Sjedinjenih Američkih Država, Hrvatske, kao i druga međunarodna poduzeća iz više od 20 zemalja. Kao najstarija strana komora u Hrvatskoj, AmCham već više od 24 godine snažno doprinosi unaprjeđenju poslovanja kroz zagovaranje najboljih poslovnih praksi kao i niza preporuka za pozicioniranje Hrvatske kao privlačne destinacije za ulaganja te se svojim radom istaknuo kao jedna od najuspješnijih poslovnih organizacija privatnog sektora Hrvatske. Ovo su zavidni rezultati pogotovo kada se uzme u obzir da je AmCham nezavisna, neprofitna i nevladina poslovna organizacija koja se financira isključivo od strane svojih članova.
Tijekom 2022. godine AmCham je nastavio aktivan rad na zagovaranju javnih politika, te je objavljeno 16 stajališta uključujući održivo i konkurentno definiranje cijena električne energije, suzbijanje neprijavljenog rada i obvezno zdravstveno osiguranje. Također je nastavljen rad na preporukama na temu nužnih reformi u gospodarstvu od čega treba istaknuti preporuke za reformu poreznog sustava, unaprjeđenje pravosuđa i unaprjeđenje zdravstva.
Detaljna stajališta AmCham-a o pojedinim temama su objavljena na web stranici Komore.
U 2022. godini AmCham je organizirao 80 vlastitih događanja. Između ostalog i konferencije na temu budućnosti zdravstva, ulozi porezne politike u izazovnim vremenima, budućnosti digitalizacije Hrvatske i održivog poslovanja uz ESG načela kao i događanje s Marisom Lago, američkom doministricom trgovine.
AmCham će u prosincu organizirati i događanje s ministrom financija Markom Primorcem koji će u govoru dati svoj pogled na gospodarska kretanja u 2023. godini kao i utjecaj ostvarenja zadanih ciljeva ministarstva na hrvatsko gospodarstvo.
U 2022. AmCham je nastavio s desetom  generacijom društveno odgovornog programa za mlade lidere, AmCham Talents, četvrtom generacijom programa „Boardroom Discussions: Digitalna transformacija iz perspektive predsjednika uprave“ koji je 2021. izabran za najkreativniji i najinovativniji od strane europskih AmCham-ova. Program je namijenjen višem menadžmentu tvrtki članica AmCham-a zainteresiranima čuti o trendovima vezanim uz digitalnu transformaciju. 
Nakon kratke pauze uzrokovane epidemijom, AmCham je ove godine opet organizirao poslovnu delegaciju u SAD (Boston i New York) za članove uprava tvrtki članica AmCham-a kako bi imali priliku vidjeti digitalnu transformaciju na njenom izvorištu. Poslovne delegacije Američke gospodarske komore pružaju detaljniji uvid u neke od najuzbudljivijih i najuspješnijih postupaka transformacije u raznim industrijama.
Nadalje, u suradnji s AmCham-om Finska, AmCham Hrvatska je i u 2022. nastavio  s programom Launchpad USA koji pomaže hrvatskim kompanijama u prvim koracima na američkom tržištu.
**********
Kontakt osoba za medije: Jelena Granić, jelena.granic@amcham.hr, tel: 01 4836 777, mob.: 091 4836 779
Izjave za javnost: Andrea Doko Jelušić, izvršna direktorica, mob.: 099 4836 775

Američka gospodarska komora u Hrvatskoj (AmCham Hrvatska) je nezavisna, neprofitna i nevladina poslovna organizacija, osnovana 1998. godine, koja danas okuplja 298 američkih, hrvatskih i drugih tvrtki u stranom vlasništvu koje zapošljavaju više od 91.000 ljudi u Hrvatskoj. AmCham Hrvatska je član mreže Europskog udruženja američkih gospodarskih komora (AmChams in Europe) i U.S. Chamber of Commerce u Washington-u, a u svom radu usmjeren je na unaprjeđenje poslovnog okruženja promovirajući visoke standarde poslovanja.
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