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ZA TRENUTNU OBJAVU

Zagreb, 29. rujna 2020.

Predstavnici Američke gospodarske komore u Hrvatskoj (AmCham) na sastanku s ministrom Berošem predstavili novo stajalište na temu uvođenja registara kvalitete ishoda liječenja 
„Zdravstveni sustavi koji teže kvaliteti i troškovnoj učinkovitosti usmjereni su na kvalitetu ishoda liječenja pacijenata, a podaci o ishodima liječenja predstavljaju temelj za donošenje informiranih odluka o ulaganju proračunskih sredstava namijenjenih zdravstvu u najučinkovitije i najdjelotvornije lijekove, medicinske uređaje i opremu.“, rekla je Andrea Doko Jelušić, izvršna direktorica AmCham-a Hrvatska na sastanku predstavnika AmCham-a s ministrom zdravstva Vilijem Berošem. „Uvođenje obaveznih registara kvalitete ishoda liječenja povećat će kvalitetu života, smanjiti stopu smrtnosti i invalidnosti te će pozitivno utjecati na zdravstveni sustav i državni proračun. Uz to, registri kvalitete istovremeno predstavljaju izuzetnu priliku za brzi razvoj pojedinih područja hrvatske medicine“ dodala je Doko Jelušić. 

Iskustva iz Švedske pokazala su da su prednosti registara za kvalitetu dalekosežne jer predstavljaju neprocjenjivo sredstvo u poboljšanju kliničke prakse i kvalitete ishoda liječenja pacijenata – naime, njihovo uvođenje donosi izravne koristi za zdravlje pacijenata i učinkovitu potrošnju povezanu sa zdravstvenom zaštitom.

AmCham pozdravlja napore ministarstva zdravstva pri uvođenju registara kvalitete i poziva na njihovo što žurnije uvođenje kako bi se postigao značajan napredak u kvaliteti liječenja bolesti koje su najveći teret i vodeći uzroci smrti u zemlji, kao što su ishemijske bolesti srca, cerebrovaskularne bolesti, rak pluća i crijeva te dijabetes.

Na sastanku je bilo riječi i o javnoj nabavi u zdravstvu, digitalizaciji poslovanja Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (odnosno načina dostave dokumentacije vezane uz stavljanje lijekova na liste lijekova HZZO-a) te rastućem dugu veledrogerijama.

AmCham-ovo stajalište „Registri (kvalitete) ishoda liječenja“ dostupno je putem poveznice.

*************

Za sve izjave za javnost: Andrea Doko Jelušić, +385 99 4836 775, andrea.doko@amcham.hr 
*AmCham Hrvatska okuplja više od 250 američkih, hrvatskih i drugih međunarodnih tvrtki koje zapošljavaju više od 91.000 ljudi u Hrvatskoj. Kao najstarija strana komora u Hrvatskoj AmCham već više od 20 godina snažno doprinosi unaprjeđenju poslovanja kroz zagovaranje najboljih poslovnih praksi te niza preporuka za pozicioniranje Hrvatske kao privlačne destinacije za ulaganja.
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