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ZA TRENUTNU OBJAVU
Šest poslovnih organizacija sastalo se s Ministarstvom 

gospodarstva i održivog razvoja
Zagreb, 31. kolovoza 2021. - Šest bilateralnih i multilateralnih gospodarskih komora, poslovnih udruženja i vanjskotrgovinskih ureda, sastalo se jučer s državnom tajnicom Ministarstva gospodarstva i održivoga razvoja Natašom Mikuš Žigman kako bi razgovarali o poslovnoj i ulagačkoj klimi te planovima Vlade Republike Hrvatske za unaprjeđenje poslovnog okruženja.
„Posljednjih smo dana svjedoci pozitivnih brojki: hrvatski je BDP u drugom tromjesečju 2021. godine porastao za 16,1% u odnosu na drugo tromjesečje 2020.; što je još važnije, razina BDP-a je samo 0,7% ispod drugog tromjesečja 2019. Glavni čimbenik koji doprinosi povećanju BDP-a zasigurno je komponenta potrošnje koja je na godišnjoj razini porasla za 18,4%. Izvoz je zabilježio realni rast od 35,3%, što je 20% više u odnosu na drugo tromjesečje 2019. godine; dok su ulaganja porasla za 18,3% u odnosu na 2019.“ rekla je Mikuš Žigman te dodala kako moramo biti svjesni da pandemija nije završila te da moramo biti oprezni u svakom pogledu i pažljivo uravnotežiti mjere za očuvanje dobrih ekonomskih rezultata, a ujedno i zdravlja našeg stanovništva.
„U narednom razdoblju planiramo riješiti niz strukturnih pitanja koja bi nam trebala omogućiti stvaranje uvjeta za dugoročni gospodarski rast. To uključuje poboljšanje poslovne klime, digitalizaciju administrativnih procesa i ulaganje u produktivno gospodarstvo u skladu sa zelenom i digitalnom agendom. Raspoloživa financijska sredstva EU-a velika su prilika za provedbu strukturnih reformi i pružanje potrebnih fiskalnih poticaja privatnom sektoru. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja planira koristiti 17 milijardi kuna u skladu s Nacionalnim planom oporavka i otpornosti te dodatnih 20 milijardi kuna iz Višegodišnjeg financijskog okvira 2021.-27. za ulaganja u zeleno, digitalno i kružno gospodarstvo, energetsku učinkovitost i upravljanje vodama. Osim ulaganja, Ministarstvo će nastaviti provoditi strukturne reforme za poboljšanje poslovne i investicijske klime u Hrvatskoj.“ zaključila je Mikuš Žigman.

Šest poslovnih organizacija:

· Američka gospodarska komora u Hrvatskoj

· ADVANTAGE AUSTRIA - Austrijski ured za vanjsku trgovinu

· Kanadsko-hrvatska poslovna mreža

· Njemačko-hrvatska industrijska i trgovinska komora

· Nordijska gospodarska komora u Hrvatskoj

· Talijansko hrvatska gospodarska komora

predstavljaju više od 1.000 aktivnih trgovačkih društava koja u Hrvatskoj zapošljavaju više od 150.000 ljudi, te su zajednički glas ulagača iz zemalja koje su zaslužne za više od trećine ukupnih izravnih stranih ulaganja u Hrvatskoj te surađuju na pitanjima poslovne i ulagačke klime u Hrvatskoj.

Američka gospodarska komora u Hrvatskoj (AmCham) je nezavisna, neprofitna i nevladina poslovna organizacija, osnovana 1998. godine, koja danas okuplja 260 tvrtki-članica koje zapošljavaju više od 91.000 ljudi u Hrvatskoj. Svojim članovima pruža forum za razvoj poslovnih mogućnosti kroz promicanje visokih standarda poslovanja, zastupanje prijedloga povoljnih zakonskih rješenja i visoku razinu poslovnog povezivanja. Pridruženi je član najveće svjetske poslovne organizacije U.S. Chamber sa sjedištem u Washingtonu i dio je mreže AmCham-ova u 117 zemalja svijeta.
ADVANTAGE AUSTRIA - Austrijski ured za vanjsku trgovinu u Zagrebu službeni je predstavnik austrijskog gospodarstva u Republici Hrvatskoj.  Ured aktivno podupire austrijske tvrtke i investitore pri ulasku na hrvatsko tržište i obradi istog te kod intervencija, problema investitora, pitanja na temu EU, itd. Uz to Ured još organizira i događanja s fokusom na različite branše/teme. U Hrvatskoj je aktivno oko 800 podružnica austrijskih tvrtki. Od 1993 god., austrijska ulaganja od dosegla su 4,7 biliona eura, što predstavlja oko 14% svih stranih ulaganja u Hrvatskoj i stavlja Austriju na drugo mjesto najvećih stranih ulagača. Austrijske tvrtke otvorile su preko 26,000 radnih mjesta u Hrvatskoj. 
Kanadsko-hrvatska poslovna mreža (CCBN) je nepolitička inicijativa osnovana 15. svibnja 2010. u svrhu poboljšanja i jačanja odnosa između kanadskih i hrvatskih poslovnih ljudi, managera, stručnjaka, poduzetnika i drugih koji žele promicati i proširivati potencijalne gospodarske mogućnosti između ove dvije zemlje. CCBN predstavlja 50 tvrtki osnovanih i aktivnih u Hrvatskoj, sa preko 120 miliona eura zajedničkih godišnjih prihoda. Od osnutka CCBN-a, trgovinska razmjena između Kanade i Hrvatske povećala se za 70 miliona eura godišnje, a Hrvatska je postala glavni trgovinski partner Kanade u regiji. 
Njemačko-hrvatska industrijska i trgovinska komora dio je svjetske mreže u kojoj se nalazi preko 140 vanjskotrgovinskih komora u 92 zemlje, podržava ju Savezno ministarstvo gospodarstva i energije te stoga službeno predstavlja njemačko gospodarstvo u Republici Hrvatskoj. Komora prvenstveno podupire te promiče bilateralnu gospodarsku suradnju te danas broji 350 članova iz njemačkih, hrvatskih i međunarodnih poslovnih krugova, koji zapošljavaju preko 80.000 ljudi. Kao udruga koja okuplja poduzetnike iz raznih branši,  Komora tijekom cijele godine organizira brojna tematska i networking događanja te na taj način služi kao platforma za razmjenu informacija, iskustava i uspostavu kontakata.
Nordijska gospodarska komora u Hrvatskoj je osnovana 2005. na inicijativu nordijskih veleposlanstva u Republici Hrvatskoj s ciljem promoviranja nordijskog gospodarstva, tehnologija i znanja, te stvaranja platforme za zajednički pristup hrvatskoj poslovnoj zajednici i razvitka gospodarskih veza između nordijskih zemalja i Republike Hrvatske. Kao glavni promotor u promicanju nordijskog gospodarstva u Republici Hrvatskoj, te kontinuiranog unapređenja i jačanja nordijsko-hrvatskih gospodarskih odnosa, organizacija pomaže svojim članovima u ostvarivanju poslovnih prilika i poslovnih kontakata u nordijskim zemljama i u Hrvatskoj. Uz spomenuto, jedna od iznimno važnih zadaća Nordijske gospodarske komore, također se odnosi na snažno promicanje pozitivnih vrijednosti nordijskog brenda u sklopu društveno socijalne odgovornosti, održivog razvoja, etičkih normi i kodeksa, te aktivno promicanje i zastupanje spomenutih vrijednosti u Republici Hrvatskoj. Trenutno broji oko 50 nordijskih, hrvatskih i međunarodnih tvrtki članica.
Talijansko hrvatska gospodarska komora osnovana je 2014. u Zagrebu u uskoj suradnji s Ambasadom Italije u Zagrebu te Agencijom ICE, osnovana je Udruga talijanskih poduzetnika u Hrvatskoj – UTPUH. Udruga je proizašla iz od savjetodavnog tijela poduzetnika te je službeno registrirana i odobrena u RH kao privatna, nezavisna i neprofitna organizacija. Komora je odobrena od Ministarstva ekonomskog razvoja Republike Italije, kao Talijanska gospodarska komora za inozemstvo. THGK je dakle postala strateški čimbenik za sve koji žele učinkovito i sigurno internacionalizirati vlastiti posao ne samo na talijanskom i hrvatskom tržištu i to s vrlo jasnim ciljevima: razvoj i poboljšanje odnosa među talijanskim i hrvatskim poduzetnicima, poticanje suradnje među poduzetnicima, lokalnim i državnim vlastima u Hrvatskoj, promoviranje suradnje Italije i Hrvatske na gospodarskom, trgovinskom i kulturnom polju. Broji oko 100 tvrtki članova te je dio svjetske mreže Talijanskih gospodarskih komora prisutnih u 58 zemalja u svijetu sa više od 20.000 članova.
