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ZA TRENUTNU OBJAVU

Kako uspješno pokrenuti poslovanje na tržištu SAD-a
28. rujna 2021. Američka gospodarska komora (AmCham) organizirala je on-line događanje koje je pružilo više informacijama o rizicima i specifičnostima na koje treba obratiti pažnju prilikom pokretanja poslovanja u SAD-u kao i potrebnim vizama, te je taj način pomogla i podržala iskorak hrvatskih kompanija u internacionalizaciji svojeg poslovanja.
Program Launchpad USA već nekoliko godina uspješno pomaže finskim i estonskim kompanijama u izlasku na američko tržište a od 2017. godine dio programa je i AmCham Hrvatska čiji članovi imaju jednako vođenje, infrastrukturu i informacije kao i finske kompanije. Neke od hrvatskih tvrtki su već sudjelovale u programu i kroz njega radile na svom pozicioniranju na američkom tržištu.
Launchpad USA program usmjeren je na mala i srednja poduzeća, a sudjelovanje u njemu omogućuje pristup informacijama ključnim za početak poslovanja u SAD-u kao što su: kako i gdje osnovati kompaniju, otvoriti bankovni račun i pribaviti druge financijske usluge, ugovarati i zapošljavati u SAD-u, ishoditi radne dozvole, riješiti logistička pitanja i osiguranje robe i usluga i sl. 

Program podupire kontinuirani poslovni uspjeh tvrtki članica koje tek ulaze na tržište SAD-a ili pak žele proširiti svoje poslovanje u SAD-u i pruža praktičnu podršku prilagođenu njihovim potrebama, kako bi im pomogao stvoriti uspješnu poslovnu formulu. 
„Launchpad USA program primarno je namijenjen za mala i srednja poduzeća koji imaju potencijal i ambiciju proširiti svoje poslovanje na američko tržište, ali su slabo upoznati s uvjetima poslovanja i nemaju dovoljno ljudskih kapaciteta za učiniti taj važan korak. AmCham Hrvatska s ponosom sudjeluje u programu koji pruža praktičnu potporu izvozno orijentiranim hrvatskim poduzećima u namjeri da prošire svoje poslovanje na jedno od najvećih tržišta.“ izjavila je Andrea Doko Jelušić, izvršna direktorica AmCham-a Hrvatska.
Na današnjem događanju Mike Klyszeiko, direktor Launchpad USA programa podijelio je savjete i preporuke temeljene na dosadašnjem iskustvu tvrtki koje su uspješno pokrenule poslovanje u SAD-u. Voditeljica konzularnog ureda Veleposlanstva Sjedinjenih Američkih Država Amy Lorenzen dala je uvid u američki vizni režim s naglaskom na vrste i uvjete ishođenja poslovnih viza, a Josip Bišćan, Managing Partner, Infinum je govorio o iskustvima i izazovima mlade, tehnološke kompanije u izlasku na američko tržište.
*************

Za sve izjave za javnost Komore: Andrea Doko Jelušić, +385 99 4836 775, andrea.doko@amcham.hr 
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